

Прием граждан

28 ноября 2013 года с 15:00 до 17:00 часов в Общественной приемной ВПП «Единая Россия» по адресу: с. Кетово, ул. Красина, 19 – ведет прием граждан по личным вопросам депутат Курганской областной Думы Татьяна Васильевна ВОЙНКОВА.

День бесплатной юрпомощи

Уважаемые жители села Лесниково! 29 ноября 2013 года с 13:30 до 15:30 часов в помещении Лесниковского сельского совета специалистами Кетовского отдела Управления Росреестра по Курганской области будет проводиться День оказания бесплатной юридической помощи. Телефон «горячей линии» в селе Кетово 2-41-08.

Что. Где. Когда

• 22 ноября, накануне Дня матери, в Курганской областной филармонии прошло традиционное мероприятие «Тепло материнских рук», организованное Курганским областным общественным благотворительным фондом содействия защите материнства и детства «Мама» при поддержке губернатора области О.А. Богомолова.

На мероприятии присутствовали и победители творческого конкурса «Мы – глазами природы», проведенного фондом «Мама» совместно с правительством области. Памятные подарки и дипломы получили и представители нашего района. Это Наталья Слобожанина, библиотекарь Введенской библиотеки, совместно с ребятами из экологического клуба «Школа эколога», руководителем которого она является, подготовившая на конкурс лесную сказку «Однажды в заповедном лесу», ученики Введенской школы, оформившие альбом «Мир глазами природы», а также воспитанники Введенской специальной (коррекционной) школы-интерната восьмого вида, приславшие, по словам организаторов, самую масштабную работу.

• 27 ноября в 11:00 часов в районном Доме культуры состоится районный конкурс команд КВН «Юморина-2013», в котором примут участие 13 команд из разных школ нашего района. Подробности в одном из следующих номеров «С».

• 28 ноября в Доме детского творчества юных г. Кургана пройдет областная молодежная медиафорум «PROрыв-2013», который соберёт более трехсот молодых корреспондентов и редакторов, операторов, фотографов, активных пользователей интернет-пространства и блогеров со всей Курганской области.

В рамках мероприятия запланированы мастер-классы, встречи с профессионалами, экскурсии в редакции ведущих региональных СМИ и др. Присоединяйтесь к участию в медиафоруме и наш корреспондент.

Ср. 27 ноября

° днём -1
° ночью -6
Ветер м/сек. 4
Давление мм 753
Влажность % 91
Долгота дня 7:38

Чт. 28 ноября

° днём 0
° ночью -4
Ветер м/сек. 5
Давление мм 746
Влажность % 91
Долгота дня 7:35

Пт. 29 ноября

° днём -1
° ночью -5
Ветер м/сек. 5
Давление мм 745
Влажность % 86
Долгота дня 7:32

Самый нежный праздник

День матери – праздник, ставший традиционным и в нашем районе, был отпразднован в минувшее воскресенье – последнее воскресенье ноября.

В этот морозный, но солнечный день в зале районного Дома культуры прошел праздничный концерт. Полный зал, улыбки на лицах... на праздник пришли, конечно, семьями, как говорится, от мала до велика.

Еще в фойе, перед входом в зал, гости любовались различными творческими работами: рисунками, резными деревянными изделиями, расписными тарелками и другими предметами декора, сделанными своими руками. Вся эта красота была создана и выставлена воспитанниками Кетовского детско-юношеского центра.

В назначенный час сцена Дома культуры начала оживать: поздравлениями и приветственным словом встретила всех зрителей, а особенно мам, ведущая концерта Наталья Карпенкова.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями обратились ко всем матерям глава района С.А. Кокорин и глава Кетовского сельсовета А.В. Носков. Трудно не согласиться с их тёплыми словами о важности этого праздника:

– Это замечательный повод вновь высказать слова любви и уважения нашим матерям, всем женщинам, которые воспитывают детей. Сколько бы ни было сложено песен, написано стихов, книг в честь материнского подвига, мы



Профессия моей мамы

Мы продолжим публиковать работы участников. Ищите в следующих номерах «С». Сегодня представляем вашему вниманию рисунки учеников Садовской школы: Владислава Некрасова (слева), Ксении Реутовой (в центре) и Алексея Каримова (справа).

все же всегда остаемся в долгу перед этим человеком, который дал нам жизнь, воспитал нас.

Концертную программу продолжили яркими выступлениями танцевальные ансамбли «Аленушка», «Сударушка», коллектив Кетовской детской музыкальной школы, исполнили свои номера и воспитанники детских садов

«Светлячок», «Звездочка». Озорные мальчишки коллектива районного Дома культуры предстали перед нами в роли ковбоев, а Екатерина Малахова и София Тумашева тонко и воздушно исполнили свои сольные танцы.

Прекрасные нежные стихи о маме подарили зрителям маленькие чтецы: Алина Штирц и Екате-

рина Морозова.

А музыкальные подарки, песни и мелодии подготовили и исполнили Светлана Осипова, Ульяна Орлова, Дарья Миронова, Ольга Анохина, Сергей Родионов, а также воспитанники Кетовской музыкальной школы Андрей Лялин и Стас Панфилов.

Ксения СИМОНОВА.

Как хорошо, что есть на свете мама

В Кетовском детском саду «Аленушка» состоялся концерт, посвященный Дню матери, с участием воспитанников старшей и двух подготовительных групп.

Ведущие праздничного концерта Е.В. Камаева и Н.М. Тихонова, задавая тон мероприятию, исполнили песню «Мама» и высказали немало добрых слов признательности и уважения всем мамам и бабушкам, собравшимся в актовом зале. Это же стало основной темой детских песенных, танцевальных и поэтических выступлений.

Юных артистов отличали, благодаря заведующей детсада З.Б. Кривоноговой и методисту Н.Л. Тарасовой, замечательные концертные костюмы, но все они были едины в порыве подарить радость своим самым дорогим и любимым людям. И конечно же, под руководством музыкального руководителя С.Ю. Пономаревой, воспитателей Л.В. Парыгиной, Т.И. Урванцевой, А.С. Лисьих, хореографа Е.Н. Бубневич и ее помощников ребятам это удалось.

Глаза мам и бабушек светились счастьем, с их лиц не сходили лучезарные улыбки. Поэтому скупых на аплодисменты замечено не было. Девочки показали танец с зонтиками, а мальчики – задорную кадрили, в осеннем танце кружили пары, весело играл шумовой оркестр. Названия номеров говорили сами за себя: «Осеннее приветствие», «Бабушка-бабуля», «Как хорошо, что есть на свете мама».

Спасибо нашим деткам за такой трогательный подарок к Дню матери, а также огромная благодарность и вышеназванным педагогам, которые научили их читать стихи, петь, танцевать, дружить, мечтать и радовать нас.

От имени мам и бабушек старшей группы, подготовительных групп А и Б Б. АЛИНИНА.



Песня от дочек – для самых любимых

Создай логотип больницы!



ГБУ «Кетовская центральная районная больница» объявляет открытый творческий конкурс на создание макета логотипа больницы. Собственный логотип является неотъемлемой частью корпоративной культуры, имиджа учреждения.

Участником конкурса может стать любой творческий человек, без возрастных ограничений, умеющий создавать изображения в графических компьютерных программах.

Для рассмотрения на конкурсе изображения логотипа должны быть подготовлены в формате JPEG или PNG размером не более 700x700 px и разрешением 72 dpi. Минимальное количество изображений – одно, максимальное – неограничено.

Логотип будет размещаться на официальном сайте больницы, печатной и рекламной продукции.

Основные условия нашего конкурса:

- логотип должен быть легко читаемым;
- логотип должен включать в себя название лечебного учреждения; медицинскую атрибутику; выполненная работа должна символизировать медицинское служение обществу и вызывать у зрителя позитивный ассоциативный ряд: гуманизм, здоровый образ жизни, охрана здоровья и т.п.;
- работа должна быть авторской и не содержать в себе чужих авторских изображений из интернета или других источников,

– логотип не должен вызывать ощущение нагромождения множества разных символов,

– масштабируемость. Основные графические элементы логотипа должны без потери узнаваемости воспроизводиться в любом размере – как на уменьшение, так и на увеличение.

– адаптивность. Основные графические элементы логотипа должны без потери узнаваемости быть пригодны к воспроизводству на любых носителях (бумага и картон, пластик, стекло и т.д.) и любым способом нанесения. Допускается любая техника подачи – от ручных эскизов до 3D-рендеров с последующим переводом всех изображений в цифровой формат.

Свои предложения и проекты можно присылать до 25.12.2013 года включительно на e-мэйл: ketovocrb@mail.ru или приносить в приемную главного врача (Кетово, ул. Космонавтов, 48.) в электронном и распечатанном виде; в сопроводительной записке нужно указать сведения об авторе: ФИО, возраст, социальный статус, контактные данные.

Дата начала конкурса – 25.11.2013 г. Дата окончания приема заявок на конкурс – 25.12.2013 года. Результаты конкурса будут опубликованы в газете «Собеседник» и на сайте ГБУ Кетовская ЦРБ.

Победитель получит приз – денежную премию в размере 10 тысяч рублей без учета НДФЛ.

Призываем принять участие в нашем конкурсе всех творческих людей! Пусть у Кетовской районной больницы будет свой логотип.

«Материнский капитал» на открытие бизнеса

С 2017 года материнский капитал можно будет вложить в открытие своего дела. Такую идею предложило министерство труда России, а вице-премьер Ольга Голодец ее поддержала, — пишет lenta.ru.

Активно против этого предложения на совещании у вице-преьера выступили представители Минэкономразвития, которые сочли его слишком рискованным. В министерстве считают, что россияне не смогут адекватно распорядиться деньгами в силу нехватки предпринимательского опыта.

Накажут за мобильник

Госдума предлагает расши-

рить полномочия комплексов фото- и видеофиксации. Если у человека за рулем в руках появляется какой-то гаджет, то он уже достоин штрафа, ведь отвлекается от дороги и становится опасным для окружающих. Менять сами камеры не нужно, только программное обеспечение.

В Татарстане комплексы «Стрелка» уже штрафуют автолюбителей за разговоры по мобильному и непристегнутый ремень. А в Подмоскovie дорож-

ные камеры станут наказывать за выезд на встречную, движение по обочинам и выделенным полосам.

Не только ЕГЭ, но и достижения вне школы

Победы в творческих конкурсах, спортивных состязаниях, всевозможные дипломы, грамоты и медали скоро

начнут помогать их обладателям поступать в университеты.

Министерство образования объявило о важных переменах в правилах зачисления в вузы с 2015 года.

Учитывать собираются не только результаты Единого государственного экзамена, но и любые достижения абитуриента вне школы: в спорте, искусстве, музыке и прочее, а также средний балл аттестата.

Областные новости

Уточнен порядок предоставления документов детьми-сиротами по закреплению за ними жилья

Уточнен порядок предоставления документов для признания невозможности проживания в ранее занимаемом жилом помещении ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей. Соответствующие изменения были внесены на заседании правительства Курганской области во вторник, 12 ноября.

Основанием для решения о признании невозможности проживания ребенка-сироты служат установленные федеральным законодательством критерии: если в этих помещениях на любом законном основании живут лица, лишённые родительских прав в отношении этих детей-сирот; жилые помещения непригодны для постоянного проживания или не отвечают установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства РФ; общая площадь жилого помещения, приходящаяся на одно лицо, меньше установленной нормы, а также ряд других случаев.

Согласно внесенным изменениям, по каждому конкретному случаю конкретизирован пакет документов. Подробно ознакомиться с ним будет можно на сайте главного управления образования Курганской области в разделе «Опека и попечительство», сайтах органов местного самоуправления, в учреждениях для детей-сирот, также разъяснения будут даны специалистами, работающими с замещающими родителями.

Орган местного самоуправления обязан в течение 25 дней со дня получения всех необходимых документов принять решение о признании возможности или невозможности проживания в жилом помещении. Решение оформляется правовым актом органа местного самоуправления, копия которого в течение пяти дней направляется заявителю. В случае, если принято решение о невозможности проживания в закреплённом помещении, ребенок-сирота получает право на предоставление ему государством квартиры на основе специального найма.

Расходы областного бюджета на реализацию программы «Доступная среда» будут увеличены на 630 тыс. руб

На 630 тысяч рублей в 2013 году будут увеличены расходы регионального бюджета на целевую программу «Доступная среда». Соответствующее решение было принято на заседании правительства Курганской области 12 ноября.

Из них 500 тысяч рублей будет направлено на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, не включенными в федеральный перечень. Всего на эти цели в текущем году планируется выделить 1 млн. руб.

Остальная часть дополнительных средств будет потрачена на организацию и проведение третьего областного конкурса для инвалидов «Преодоление» и на направление инвалидов по зрению в г. Бийск на реабилитацию.

Общий объем финансирования программы «Доступная среда» в 2013 г. составит 15 млн. рублей, в том числе 12,6 млн. рублей — из регионального бюджета.

В Зауралье будет осуществляться контроль

за расходованием средств граждан на капремонт

Государственная жилищная инспекция по Курганской области будет осуществлять контроль за целевым расходованием денежных средств собственниками помещений в многоквартирном доме, направленных на финансирование капитального ремонта своих домов и обеспечением сохранности этих средств. Об этом шла речь в ходе очередного заседания правительства под председательством губернатора Олега Богомолова.

— Это очень важное направление работы, от которого будет зависеть эффективность программы капитального ремонта в целом. Поэтому надо формировать кадры, которые действительно будут разбираться в этом деле и жестко контролировать всю ситуацию, — отметил Олег Богомолов.

Как пояснила заместитель губернатора Курганской области — начальник финансового управления Елена Перминова, согласно изменениям в Жилищный кодекс РФ, которые были внесены в декабре 2012 года, собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества. Государственная жилищная инспекция вправе проверять как некоммерческие организации, которые осуществляют деятельность, направленную на обеспечение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, так и лица, на имя которых в кредитной организации открыт специальный счет, на соответствие объемов выполненных работ предмету договора и авансированию этих работ.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Губернатор пригласил зауральцев на Эстафету Олимпийского огня в Курганской области

До прибытия Эстафеты Олимпийского огня в Курганскую область осталось чуть меньше месяца: 15 декабря она прибудет в Курган, а 16 декабря Огонь встретят в городе Шадринске.

Губернатор Олег Богомолов призвал зауральцев поддержать наших факелоносцев на этом уникальном и ярком мероприятии.

— В год 70-летнего юбилея Курганской области нам впервые выпала честь принять у себя национальную Эстафету Олимпийского огня. Символично, что в нашем регионе она пройдет на 70 день своего шествия, — сказал в своем обращении глава Зауралья.

Большая честь пронести Олимпийский факел выпала не только титулованным спортсменам и нашим известным землякам, но и школьникам, врачам, студентам, рабочим, ведущим активный образ жизни. Всех их объединили Эстафета огня и любовь к спорту.

Организаторы праздника запланировали множество приятных сюрпризов. Факелоносцы ради этого встанут на коньки и лыжи, продемонстрируют свое умение управлять мотоциклом и снегохо-

дом.

Почувствовать себя причастными к предстоящим Олимпийским играм смогут все желающие. Жители нашей области и гости Кургана, Шадринска живым коридором будут встречать факелоносцев по всему маршруту.

— Дорогие зауральцы, — обратился к жителям области губернатор Олег Богомолов. — Приглашаю вас стать свидетелями самого грандиозного и масштабного мероприятия этого года! Вы сможете ошутить себя неотъемлемой частью нашей огромной страны и почувствовать гордость за нашу малую родину, где пронесут Факел Эстафеты и зажгут Городскую чашу Олимпийского огня. Приходите, поддерживайте! Впереди — Олимпиада, впереди — победа!

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Депутатский корпус

Обсудили перспективы развития пассажирских авиаперевозок в Зауралье

15 ноября в ОАО «Аэропорт Курган» состоялось выездное заседание комитета областной Думы по экономической политике под председательством Евгения Кафеева.

Члены комитета имели возможность на месте познакомиться с работой курганского аэропорта и обсудить состояние и перспективы развития пассажирских авиаперевозок в Зауралье. В работе комитета принял участие первый заместитель председателя Курганской областной Думы Александр Бондарев.

В настоящее время из аэропорта города Кургана осуществляются регулярные авиарейсы по маршрутам Курган-Москва и Курган-Екатеринбург. Также аэропорт на безвозмездной основе обслуживает авиационные суда Министерства обороны, Федеральной пограничной службы и МЧС. Сегодня Курганская область заинтересована в развитии межрегионального авиасообщения внутри Уральского федерального округа, особенно в северном направлении, для зауральцев, работающих вахтовым методом. Сейчас предприятие фактически не загружено, его возможности используются не на полную мощность.

Учитывая социальную значимость аэропорта, в декабре 2011 года Курганской областной Думой внесены изменения в действующее законодательство, предусматривающие освобождение аэропорта от уплаты налога на имущество на 2011-2013 гг. Эта мера позволила в целях снижения себестоимости авиаперевозок предоставить авиакомпаниям максимальную скидку на обслуживание в размере 30%. В результате в 2012 году по сравнению с 2011 годом количество перевезенных пассажиров увеличилось более чем на 25 тысяч человек. Наблюдается и дальнейшая положительная динамика. В настоящее время на рассмотрении депутатов находится законопроект, продлевающий данную налоговую льготу. Сегодня предприятие приобретает дополнительное оборудование для обслуживания воздушных судов, укрепляется его материально-техническая база.

Председатель комитета по экономической политике Евгений Кафеев отметил, что региональное авиасообщение необходимо развивать, повышать транспортную доступность для населения области, работать над снижением стоимости авиабилетов.

Директор ОАО «Аэропорт Курган» Дмитрий Коваленко сообщил, что рассматриваются планы организации и международных авиарейсов, в ближайшее время совместно с туристическими агентствами будет обсуждена предполагаемая маршрутная сеть. Кроме того, с авиакомпаниями ведутся переговоры об открытии второго (вечернего) рейса до Москвы.

В целях эффективного использования потенциала ОАО «Аэропорт Курган» комитет по экономической политике своим решением рекомендовал правительству Курганской области продолжить работу по развитию межрегиональных авиаперевозок и расширению географии полетов. Кроме того, депутаты планируют обратиться в администрацию го-



рода Кургана с предложением проработать вопрос о благоустройстве прилегающей к аэропорту территории, а также в областной Комитет по архитектуре и строительству о включении в схему территориального планирования города Кургана приаэродромной территории.

Депутаты также рассмотрели во втором чтении и рекомендовали областной Думе принять законопроект об областном бюджете на предстоящие три года, программу социально-экономического развития области на 2014 год и среднесрочную перспективу, проект закона об уполномоченном по защите прав предпринимателей и связанный с ним законопроект «О внесении изменений в Устав Курганской области».

В первом чтении члены комитета рассмотрели внесение изменений в закон об инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений. Закон дополняется статьями, регламентирующими гарантии прав инвесторов и защиту капитальных вложений, а также оказание информационной, организационной и правовой помощи инвесторам. Предлагаемые изменения призваны повысить эффективность деятельности органов исполнительной власти в сфере реализации инвестиционных проектов и повышения инвестиционной привлекательности Курганской области.

Парламентарии также заслушали информацию правительства области о ходе выполнения областной целевой программы, направленной на создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Зауралья. В соответствии с планом инвестиций в основной капитал на 2013 год в области предполагалось реализовать 137 инвестиционных проектов, однако с учетом изменений, вносимых в течение года, их количество возросло до 170 на общую сумму 22,9 млрд. рублей. Также в целях повышения инвестиционной привлекательности в течение года было организовано и проведено двадцать выставочно-ярмарочных мероприятий. Сформирован и ведется реестр действующих и каталог свободных инвестиционных площадок на территории области.

Пресс-служба Курганской областной Думы.



sochi.ru
2014

ЭСТАФЕТА
ОЛИМПИЙСКОГО
ОГНЯ

Россияне до 14 лет будут обязаны иметь удостоверения личности

Сейчас россиянам в 14-летнем возрасте выдается первый внутренний паспорт, который затем нужно менять в 20 и 45 лет.

Выдача паспортов в России может прекратиться с 2016 года.

«До 1 января 2019 года обязанность иметь удостоверение личности не распространяется на граждан, не достигших 14-летнего возраста, и выдача удостоверений личности таким гражданам осуществляется по желанию их законных представителей», – предлагает Федеральная миграционная служба (ФМС) в доработанном законопроекте, размещенном на пор-

тале раскрытия информации о подготовке нормативных актов.

Будем сотрудничать

РФ и Япония будут сотрудничать в области кибербезопасности, борьбы с терроризмом, морским пиратством – таков итог переговоров в Токио, впервые прошедших в формате 2+2. Встречались главы внешнеполитических и

оборонных ведомств. С российской стороны – Сергей Лавров и Сергей Шойгу.

Речь шла об обеспечении безопасности не только в Восточной Азии, но и в других регионах. В частности, Россия заинтересована в участии Японии в международной конференции «Женева-2» по урегулированию ситуации в Сирии.

Сергей Шойгу, в свою очередь заявил, что Россия и Япония усилят взаимодействие в Аденском заливе – наиболее про-

блемном с точки зрения пиратства районе. Кроме того, Москва предложила Токио дополнительные консультации по теме ПРО.

Договоренность о проведении нынешней встречи в формате 2+2 была достигнута в ходе переговоров между Владимиром Путиным и премьером Японии Синдзо Абэ. Подобные консультации станут регулярными. Очередной раунд пройдет в Москве в следующем году.

Фестиваль

Юные таланты за безопасность

Под таким названием в минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялся фестиваль музыкального творчества юных пожарных, где ребята из четырнадцати школ нашего района: Колташевской, Иковской, Меншиковской, Митинской, Каширинской, Кетовской, Садовской, Просветской, Большераковской, Колесниковской, Введенской №2, Старопросветской, Светлополянкой и Лесниковского лицея – показали, как они знают правила противопожарной безопасности, а также раскрыли свои таланты.

За ходом выступлений следило строгое жюри, в состав которого вошли Алена Карпова, специалист по воспитательной работе управления народного образования, Наталья Карпенкова, директор центральной клубной системы, Оксана Безносова, директор центральной библиотечной системы, Татьяна Карпеева, педагог дополнительного образования Кетовского ДЮЦ, Татьяна Куликова, методист детско-юношеского центра, и Елена Трофимова, инспектор пожарной части №27 по охране Кетовского района.

Яркие и динамичные выступления участников фестиваля не оставили равнодушными никого – то и дело зал взрывался аплодисментами и подбадривающими криками болельщиков.

В номинации «Театральное творчество» садовцы показали сценку «Малыш и Карлсон», где актерский талант «Малыша» – выше всяких похвал, а танец иковской команды под песню «Я люблю, девчоночки, пожарного» – задорный, веселый, расцвеченный улыбками девчат и маленького пожарного, просто покорило и зал, и жюри.

В номинации «Агитбригада» особо отличились ребята из Старопросветской школы: их выступление – настоящее театрализованное шоу, куда вошел и подкрепленный слайдами рассказ о причинах возникновения пожаров, и история приручения огня нашими далекими предками, и загадки, заданные залу, и частушки под баян, и повествование о пожаре в Ст. Просвете. Завоевала симпатию зала и Кетовская агитбригада, особенно «бабушки», своей харизмой и непосредственностью оживившие фестиваль.

В номинации «Вокальное искусство» хороши были все – от мала до велика – ребята, проникновенно исполнявшие песни, посвященные нелегкому труду огнеборцев.

По итогам фестиваля каждая команда получила свидетельство об участии. Дипломом гран-при награжден Лесниковский лицей, набравший наибольшее количество баллов во всех номинациях.

Антонина ПАРФЕНОВА.



Иковские ребята: «Я люблю, девчоночки, пожарного»

Среди средних школ

- Театральное творчество:
 - I место – Иковская
 - II место – Садовская
 - III место – Меншиковская
- Агитбригада
 - I место – Кетовская
 - II место – Введенская №2
 - III место – Митинская
- Вокальное искусство
 - I место – Иковская
 - II место – Меншиковская
- Хореография:
 - I место – Иковская
 - II место – Кетовская

Среди основных школ:

- Вокальное искусство:
 - I место – Колесниковская
 - II место – Старопросветская
 - III место – Большераковская
- Агитбригада:
 - I место – Старопросветская
 - II – Большераковская
 - III место – Просветская



Кетовские «бабушки»



Старопросветская агитбригада

Служебные будни участковых. Приоткрывая занавес

Наш корреспондент провела один день на службе участкового уполномоченного полиции



Фото автора

«Один день участкового уполномоченного полиции» – всероссийская акция одного дня, впервые проведенная в этом году в преддверии профессионального праздника участкового уполномоченного полиции, который отмечался 17 ноября. Все граждане России, желающие воочию ознакомиться с буднями участкового полиции, заранее оставляли свои заявки по телефону, а затем заполняли соответствующую анкету со своими данными. Главным критерием участников было отсутствие судимостей и административных нарушений.

Утром 13 ноября, а именно в этот день и проходила акция, одобренные участники после прохождения инструктажа расходились по «своим» участковым.

Наша редакция не могла обойти это событие стороной, и я, как корреспондент, тоже провела большую часть этого дня в рабочей обстановке участковых полиции.

По-военному решат

У самого входа меня встретили вежливые сотрудники Кетовского отделения полиции, подробно рассказали все о предстоящем дне и представили участковому уполномоченному полиции Игорю Валерьевичу Клевцур.

Участок, который за ним закреплен, довольно обширный – села Бараба и Темляково. Но сейчас участковый временно исполняет обязанности участкового еще и в селе Кетово. Здесь и прошел наш рабочий день.

Как я узнала, работа делится на «бумажную» и работу с населением. Документация требует много времени, но только в свободное время от выездов по вызовам граждан есть возможность ее выполнять.

На свою работу Игорь Валерьевич не жалуется. Видно, что он по-военному привык решать поставленные задачи, а не обсуждать.

– Но ведь за меня никто мою работу не сделает, – коротко отвечает он на мои рассуждения о сложности службы.

Пока едем по участку, Игорь Валерьевич рассказывает о своем пути к этой должности. Еще в 2007 году он начал работать в Кетовском райотделе, через три года перешел в юридический отдел администрации района, но вскоре решил вернуться в полицию.

– Все-таки, смотря на то, что происходит вокруг, всегда возникало желание изменить ситуацию, бороться с преступностью. Решил остановиться в должности участкового уполномоченного, работаю с 21 марта этого года, – рассказывает Игорь Валерьевич.

Самые частые вызовы на участке – семейные и бытовые скандалы.

– Часто звонят жены, жалуются, что муж находится в состоянии алкогольного опьянения, дома устраивает ей скандал по разным поводам, например, часто – якобы она не ведет домашнее хозяйство. Смотреть на такое малоприятно.

С коллегой Игоря Клевцура старшим участковым В.А. Чернышовым едем проверять дачные кооперативы и садоводческие товарищества на наличие нелегальных мигрантов среди строителей. На этот раз с документами у всех все в порядке, лишь в СНТ «Сосновая роша» гражданину Узбекистана напомнили о необходимом продлении регистрации, которая скоро заканчивается.

Забавно, но, несмотря на порядок в документах, граждане других государств не могут побороть свое волнение, убегают прочь от представителей власти.

Уже в машине по этому поводу мне рассказывают подобные курьезные случаи. Люди, имея на руках все законные бумаги, при виде проверки могут спрятаться, например, в бане. Причем вразумительных объяснений такого поворота событий от них потом не дождешься. «Не знаю», – единственный ответ.

У человека с ружьем

Затем нашей небольшой командой принимается решение навестить владельцев охотничьего оружия с проверкой продления лицензии.

– Человек может забыть продлить лицензию своего охотничьего оружия, которая выдается на пять лет. В течение только этих пяти лет он имеет право выезжать с ним на охоту в охотничий сезон. А далее, если нет продления лицензии, мы обязаны изъять ружье, составить административный протокол, – объясняет Игорь Валерьевич.

В ходе этой проверки обнаруживается нарушитель с истекшим сроком лицензии, и Виктор Александрович Чернышов составляет соответствующий протокол.

– Протокол составляется для того, чтобы человек понимал и чувствовал, что это запрещено, что он нарушает закон. Но, к сожалению, есть и люди, ведущие аморальный образ жизни, которым уже все равно, им этим не поможешь и ничего не объяснишь, – признается наш участковый Клевцур.

Вернувшись в отдел на некоторое время, Игорь Валерьевич торопливо начинает свою «кабинетную» работу: то обзванивает население, то принимает граждан по документационным вопросам, составляет свои документы.

На мой вопрос о странных случаях вызовов, отвечает: «Есть в Кетово граждане, которые частенько слышат какие-то шумы, обращаются в полицию. В ходе проверки выясняется, что никаких шумов не было. Опрашиваем соседей, родственников – те отвечают, что человек ведет себя не совсем адекватно долгое время, но на учете в психоневрологическом диспансере не состоит. Такие люди опасности никакой не несут, ведь основное время проводят у себя дома».

Пока нет вызовов от граждан, дальше по плану у Игоря Валерьевича – выезд и опрос нескольких людей по ранее сделанным заявлениям.

А сейчас, к счастью, – ни бандитских разборок, ни криков о помощи, ни выпивох в подворотне. Такое, кажется, затишье. Но для участкового работа есть всегда: звонки населению, документы, осмотр участка, выезд на проверку ранее «грешивших» игнорированием закона, рейды и профилактики.

Людмила КОТИК.

«Дыши Свободно»

В рамках коммуникационной кампании программы «Здоровая Россия» Минздравом России проводится специальный проект «Дыши свободно» в поддержку здорового образа жизни и отказа от табака среди молодежи, который стартовал 20 ноября 2013 года на телеканалах Ю и МУЗ-ТВ.



В рамках проекта будет создан и выпущен в эфир цикл из 12 программ-рубрик, посвященных борьбе с никотиновой зависимостью, в которых примут участие звезды российского шоу-бизнеса и специалисты Министерства здравоохранения РФ. Программы представляют из себя информационно-развлекательные сюжеты с использованием инфографики, тематических сцен, фрагментов кино и музыкальных хроник, реальных историй от «звезд» и

телезрителей. Рубрики созданы в информационно-разъяснительном ключе, с учетом речевых и стилистических особенностей, социальных ценностей, нормы предпочтений, характерных для целевой аудитории – парней и девушек в возрасте 12–25 лет.

Булимия у подростков

Исследование показывает, что в процессе похудения у под-

ростков с избыточным весом повышается риск развития нервной анорексии или нервной булимии.

Нарушение пищевого поведения имеет высокий показатель частоты рецидивов и может представлять реальную угрозу для жизни. Если такое нарушение не диагностируется, что чаще всего и происходит в случае с детьми, имевшими ранее избыточный вес, побочные эффекты нарушения пищевого поведения могут стать причиной осложнений.

Не ворчи

Склонность к сварливости увеличивает шансы на преждевременную смерть в три раза, считают ученые. По их мнению, уровень психологического благополучия может предсказать будущие проблемы со здоровьем.

Многочисленные исследования показывают, что позитивное отношение к жизни – один из значимых факторов сохранения здоровья.

Не стареют душой ветераны

В этом году жители с. Каширино отметили три юбилейные даты: 90 лет со дня присвоения нашему селу имени братьев Кашириных, героев Гражданской войны, 55-летие образования учебно-опытного хозяйства КГСХА и 40-летие ветеранской организации, которую возглавляли достойные, уважаемые люди: П.А. Осиев, В.И. Пивоваров, П.А. Федотов, В.Г. Семячков, В.П. Бобнева, В.К. Мелкобродов.

Под руководством В.Г. Семяčkова совет ветеранов помогал в создании книги Памяти «Они ковали победу», в которую было внесено 137 имен односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны и 148 имен тружеников тыла, награжденных медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». Большой вклад в создание книги Памяти внесла Н.П. Федотова, у которой в войну погиб отец и воевал муж. Нина Павловна до старости прожила в родном селе, хорошо знала всех односельчан, много лет была заведующей Каширинского детского сада, работала в совете ветеранов. Многие земляки благодарны ей за помощь. Об этой благодарной, важной миссии вспоминает и Г.Ф. Жилкова, в прошлом она работала в потребкооперации, сейчас – ветеран труда, помогает престарелым тяжелобольным людям.

С 1998-2003 гг. ветеранской организацией успешно руководил А.Ф. Рыбин. Бывший электросварщик, сейчас он ветеран труда, депутат Каширинской сельской Думы, отвечает за работу клуба «Ветеран», помогает в организации похорон пожилых людей. Ему за 70, но он полон жизненных сил, участвует в художественной самодельности.

Л.А. Данилов всю жизнь прожил в родном селе, трудился водителем, Заслуженный работник сельского хозяйства России. Остается неравнодушным человеком, всегда открыт для земляков в трудную минуту.

М.М. Безъязыкова, проработавшая более 35 лет завскладом МТМ, отвечает в Совете ветеранов за посещение тяжелобольных пожилых людей. Душевно, по-доброму относится к ним, навещает своих односельчан и в доме для престарелых.

Л.В. Ульянова и Н.В. Лаптева, всю жизнь связавшие с малой родиной, вместе воспитывали ребят в детсаду, а в совете ветеранов организуют культурно-массовые мероприятия для пожилых людей.

А.Б. Мустафина 23 года работала в Каширинском сельсовете и уже десять лет является секретарем в совете ветеранов, активно участвует во всех мероприятиях.

Г.П. Белоусова – учитель, работник музея, ветеран труда, ведет большую работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи.

Последние десять лет ветеранскую организацию возглавляет В.Г. Семовских. В прошлом – зоотехник-селекционер, председатель профкома, главный экономист учхоза КСХИ. 40 лет он прожил в Каширино, хорошо знает людей, их нужды. Ветеран труда, человек эрудированный, энергичный.

– Члены совета ветеранов активны, объединены целью укрепления социальной защищенности граждан пожилого возраста и патриотического воспитания молодежи, – говорит председатель совета ветеранов В.Г. Семовских.

В настоящее время Каширинская ветеранская организация насчитывает 290 человек. Ее золотой фонд – ветераны Великой Отечественной войны: С.В. Галаганов, А.Д. Пиносов, Н.М. Иванов, 35 тружеников тыла, награжденных медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.».

Не стареют душой ветераны... Поют в ансамбле «Русская песня», вместе отмечают праздники, участвуют в конкурсе «Ветеранское подворье», ведут искренние разговоры в «Литературной гостиной», бывают на мероприятиях в музее имени Кюхельбекера, молодеют душой рядом с внуками, передают им свой богатый опыт.

*Дорогие ветераны!
Живите много-много лет,
Болезням вы не поддавайтесь,
Сильнее будьте вскаких бед
И больше улыбайтесь!*

Н. ШАДРИНА,
с. Каширино.

Как получить паспорт

Паспорт гражданина РФ обязаны иметь все граждане РФ, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации.

Очень часто возникает ситуация, когда родители желают сдать документы на первичное получение паспорта по достижению 14 лет за своего ребенка, мотивируя это тем, что ребенок занят в течение дня (помимо учебы в школе занимается в различных кружках, секциях).

Согласно п. 23 Приказа ФМС от 30.11.2012 г. №391 «Об утверждении административного регламента ФМС по предоставлению государственной услуги по выдаче и замене паспорта гражданина РФ...», документы на получение (замену) паспорта предоставляются заявителем лично. Исключения составляют: 1) недееспособные граждане. В данном случае в соответствии с п. 107 Приказа ФМС документы сдают назначенные законные представители; 2) граждане, которые в силу болезни не могут передвигаться (при наличии соответствующей медицинской справки) документы могут сдать их родственники.

Прием документов на получение паспорта в отделении УФМС России по Курганской области в Кетовском районе проводится в соответствии с рабочим графиком:

**пн. с 9:00 до 16:00 часов
вт., четв. с 9:00 до 18:00 часов
пят. с 9:00 до 12:00 часов
обеденный перерыв с 12:00 до 13:00 часов
первая и третья суббота месяца с 8:00 до 13:00 часов без перерыва.**

Для того, чтобы не отрывать ребенка от занятий в школе, вы можете записаться на прием предварительно, позвонив по телефону: 8(35231) 21-3-40 (в с.Кетово) и выбрав удобное для вас время: в первой или второй половине дня.

Также заявление о выдаче (замене) паспорта можно подать в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг. В случае корректного заполнения заявления заявителю предлагается прибыть в подразделение ФМС для получения паспорта с оригиналами документов, при предъявлении которых ему незамедлительно оформляется и вручается паспорт. Таким образом гражданин приходит в подразделение лишь один раз.

Телефон для получения консультаций и предварительной записи: 21-3-40.

**Е. ДОКУЧАЕВА,
начальник отделения.**

Объявления

* Внести изменения в объявление, опубликованное в газете «С» № 91 от 21.11.2013 г. об отводе земельного участка администрацией Барабинского сельсовета, Бараба, ул. Боровая, 16А, следует правильно читать: д. Лаптева, ул. Боровая, 16А.

* Администрация Иковского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Иковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Иковка, ул. Западная, 35.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Иковского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Темляковского сельсовета информирует население об отводе земельных участков площадью 1200 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в границах муниципального образования Темляковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Темляково, ул. Зеленая, 10, 12.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Темляковского сельсовета, Кетовского района, Курганской области.

* Администрация Колесниковского сельсовета информирует население об отводе четырех земельных участков площадью 700 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в границах муниципального образования Колесниковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, п. Нефтяники, ул. Курганская, 7а, 7б, 8; ул. Курганская, 17 (площадью 1000 кв. м.).

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Колесниковского сельсовета, Кетовского района, Курганской области.

* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 8810 кв. м. для сельскохозяйственного производства расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, п. Придорожный.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Кетовского сельсовета.

* Администрация Менчикова сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства в собственности за плату, расположенного в границах муниципального образования Менчикова сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район,

Приёмная семья

Любовь и ласку – детям

В п. Введенское проживает шесть приёмных семей. Одна из них – многодетная семья Невзоровых.

Глава семьи Сергей Викторович Невзоров работает в органах внутренних дел. Неоднократно был в командировках в Чечне. За хорошую работу награждён медалями, значками отличия, грамотами.



Хранительница очага Светлана Анатольевна Невзорова вот уже 21 год работает учителем технологии в Введенской СОШ №2. К своей работе Светлана Анатольевна относится добросовестно, активно участвует во всех школьных мероприятиях и как учитель, и как мама. Вырастили Невзоровы двоих детей, сына и дочь. Сын Стас порадовал родителей внуком и внучкой, а дочь Яна ещё не замужем. Светлана Анатольевна признаётся: «В жизни каждого человека наступает такой момент, когда ещё есть силы и не растроченная любовь, но дети выросли, внуков пока ещё не было. И наша семья приняла решение взять детей из детского дома. Только семья может этим детям дать любовь и ласку».

Из детского дома Сергей Викторович и Светлана Анатольевна взяли двоих детей, братьев Мишу и Сашу Пахомовых, а через год – старшую сестру мальчиков Галю и младшего брата девятилетнего Андрюшу. Дети прожили в семье восемь лет. Затем в семью приходят братья Миша и Лёня Радченко, очень подвижные и весёлые дети. Через два года в семью влилась скромная, очень застенчивая, хорошая помощница во всём Наташа Худякова.

Так в семье Невзоровых появились семь приёмных детей. Старшие дети помогают младшим учиться в школе и жить новой жизнью. Миша уже работает, Галя порадовала внуком. Саша и Андрюша учатся в техникуме. Младшие Миша, Лёня и Наташа учатся в школе. В большой дружной семье были слёзы и радость, успехи и неудачи в учёбе, победы в спорте и первая любовь. Без этого семья не может жить. Сергей и Светлана настояло привыкли к детям, что не представляют свою жизнь без них.

**Противоестественно и страшно,
Коль у ребёнка нет семьи,
Не зная матери, напрасно
Ручонки тянет он свои.**

**Обня наперсницу-подушку,
Ей горе выплечет без слов.
Но и во сне терзает душу
Безмолвный, безнадёжный зов!**

**За днями дни, за годом годы
Идут среди «казённых» стен,
Живут как будто без заботы,
Но ждут, мечтая, перемен.**

**Что vorrei однажды распахнётся,
И слёзы смахивая с век,
Тепло ребёнку улыбнётся.
Чужой, но близкий человек.**

**И если, к счастью, так случится
Что дети дом свой обрели,
Семь приёмной поклониться
Должны мы низко, до земли.**

М. ЕНИНА.

**Н. ЗАЙЦЕВА,
заведующая Железнодорожной сельской библиотекой.**

с. Менчикова, ул. Советская, 80.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Менчикова сельсовета Кетовского района Курганской области, тел. 61-2-43.

* Администрация Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельных участков площадью по 1500 кв. м. каждый для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в границах муниципального образования Падеринский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Борки, ул. Луговая, 1, 3, 5, 7.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Падеринского сельсовета.

* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка, площадью 1000 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Кетовского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Мирная, 24.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования в администрацию Кетовского сельсовета.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высланные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №Т45-00157 20.04.2012 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.
2-36-20 – редактор
2-34-70 – ответственный секретарь
e-mail: gsob@mail.ru
Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объём 2 усл.п.л.
Отпечатано в ОАО «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87.
Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редактор: И.И. ПОТАПОВА
Отв. секретарь: А.В. ПАРФЕНОВА

Собеседник

gsob.ru
52406
подписной индекс



[12+] Тираж 1545 Заказ №4181